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ЮВІЛЕЇ

ЛАРИСА ПОРФИРІВНА 

РЕШОТКІНА

22 листопада виповнилося 85 років від дня 
народження доктора медичних наук, професора 
Лариси Порфирівни Решоткіної.

Уся наукова, педагогічна, лікарська, творча ді-
яльність Л.П. Решоткіної нерозривно пов’язана з 
педіатрією та неонатологією, яким віддано більше 
60 років.

Лариса Порфирівна Решоткіна народилася 
22 листопада 1926 року у місті Нікополь Дніпро-
петровської області у сім’ї службовців. Школу за-
кінчувала під час війни у м. Первоуральськ, куди 
була евакуйована її сім’я. Там же разом з батьками 
працювала на військовому заводі, роблячи свій 
внесок у Велику Перемогу. 

У 1944 році Лариса Порфирівна стала сту-
денткою Чернівецького медичного інституту, 
який закінчила з відзнакою у 1949 році. Протягом 
1949-1952 рр. навчалась у клінічній ординатурі 
за фахом «Педіатрія» на кафедрі дитячих хво-
роб Чернівецького медичного інституту. Після 
її закінчення працювала асистентом кафедри 
дитячих хвороб Станіславського (нині – Івано-
Франківського) медичного інституту; з 1962 до 
1966 року – доцентом, а з 1966 до 1973 року – за-
відувачем кафедри дитячих хвороб Івано-Фран-
ківського медичного інституту.

У 1954 році Л.П. Решоткіна захистила канди-
датську дисертацію «Кишечный спирохетоз при 

дизентерии у детей», у 1968 році – докторську 
дисертацію «Хронические расстройства питания 
у детей и микроэлементы».

У 1969 році їй було присвоєно вчене звання 
професора.

З 31.08.1973 року професор Л.П. Решоткіна – 
завідувач кафедри пропедевтики і факультетської 
педіатрії Вінницького медичного інституту ім. 
М.І. Пирогова, яку вона очолювала впродовж 20 
років. З 1993 року Лариса Порфирівна – професор 
кафедри педіатрії, а з 2004 року і понині – про-
фесор кафедри сімейної медицини ФПО, цикл 
«Педіатрія» Вінницького національного медич-
ного університету ім. М.І. Пирогова.

Під керівництвом професора Л.П. Решоткіної 
захищено 2 докторські дисертації і 12 канди-
датських. Наукові дослідження проф. Л.П. Ре-
шоткіної і її дисертантів присвячені актуальним 
питанням педіатрії і неонатології – лікуванню і 
реабілітації дітей з бронхо-легеневою патологією, 
лікуванню і виходжуванню недоношених і дітей з 
затримкою внутрішньоутробного розвитку та ін. 
Багаторічні наукові і клінічні дослідження зна-
йшли своє відображення у 132 наукових працях 
і 2 монографіях, численних методичних реко-
мендаціях для педіатрів, а також, інформаційних 
листках та раціоналізаторських пропозиціях. 
Нині професор Л.П. Решоткіна працює над по-
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сібником для сімейних лікарів по патології дітей 
раннього віку.

Професор Л.П. Решоткіна – висококваліфіко-
ваний клініцист, талановитий педіатр і викладач. 
Її лекції завжди вирізнялися чіткістю викладання 
матеріалу, новизною інформації та цікавими клі-
нічними спостереженнями. Нині в усіх куточках 
України працюють її численні учні і послідовни-
ки, дисертанти, які стали професорами, доцента-
ми, завідувачами кафедр. Усі вони стали високок-
валіфікованими фахівцями, відданими педіатрії.

За багаторічну самовіддану працю професор 
Л.П. Решоткіна удостоєна багатьох державних 

нагород, 8 разів заносилася на Дошку Поша-
ни, їй присвоєно звання «Відмінник охорони 
здоров’я».

Шановна Ларисо Порфирівно! Ваша добро-
та, принциповість, високий професіоналізм, 
широка ерудиція, інтелігентність, любов до 
ближнього і до України завжди були і є для 
нас, Ваших щирих і вдячних учнів, зразком для 
наслідування, еталоном Людини, Учителя, 
Педіатра.

Бажаємо Вам, дорога Ларисо Порфирівно, 
міцного здоров’я і довгих років активного твор-
чого життя!

Колектив кафедри педіатрії №1
Вінницького національного медичного університету

ім. М.І. Пирогова




